

Iktatószám: HAT/157/2018	Szerződés száma: SZC-HAT-18-02-001
--------------------------	------------------------------------

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

Támogató Szervezet:	Emberi Erőforrások Minisztériuma
Székhely:	1054 Budapest, Akadémia u. 3.
Adószám:	15309271-2-41
Képviselő (név, beosztás):	Dr. Kásler Miklós emberi erőforrások minisztere

mint Támogató Szervezet (a továbbiakban: Támogató) nevében és képviselésében a 9179-1/2018/INTFIN ügyiratszámú Együttműködési megállapodásban / a fejezeti kezelésű előirányzatok és központi kezelésű előirányzatok kezeléséről és felhasználásáról szóló 58/2015. (XII.30) EMMI rendelet [a továbbiakban: EMMI rendelet] 1. számú mellékletének 32. sorszámában történt kijelölés alapján

Lebonyolító:	Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
Székhely:	1085 Budapest, Gyulai Pál u. 13.
Adószám:	15329114-2-42
Törzskönyvi azonosító (PIR)	329112
MÁK számlaszám:	10032000-01451461-00000000
Képviselő (név beosztás):	dr. Mészáros Karina főigazgató
Telefon:	06-1/327-4225
Internet:	www.emet.gov.hu

mint lebonyolító szervezet (továbbiakban: Lebonyolító)

másrészről

a jelen Támogatási Szerződés (a továbbiakban: Szerződés) 1. mellékletében felsorolt, a Innovációs és Technológiai Minisztérium Berettyóújfalu Szakképzési Centrumhoz tartozó állami köznevelési intézmények (a továbbiakban: Pályázók) helyett és nevében:

Név:	Berettyóújfalu Szakképzési Centrum
Székhely:	4100 Berettyóújfalu Eötvös u. 1.
Levelezési cím:	4100 Berettyóújfalu Eötvös u. 1.
Adószám:	15831842-2-09
Nyilvántartásba vétel száma / OM azonosító	203030
Pénzintézet neve:	Magyar Államkincstár
Pénzforgalmi száma:	10034002-00335560-00000000
Képviselő neve:	Pelyhéné Bartha Irén főigazgató
Telefonszám:	36/54-951-961
E-mail cím:	titkarsag@berettyoujfaluiszc.hu

mint Kedvezményezett (továbbiakban: Kedvezményezett)

(a továbbiakban együtt: Felek) az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

I. Előzmények

- 1.1. A Felek rögzítik, hogy a Kedvezményezett pályázatot nyújtott be a Támogató megbízásából, a Lebonyolító által „Együttműködés középiskolák között” (pályázati kategória kódja: HAT-18-02) címmel kiírt nyílt pályázatára. A pályázatot a Lebonyolító az Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER) az 1. melléklet szerinti pályázati azonosító számokon nyilvántartásba vette. A Pályázók pályázati kérelmeit a Támogató elbírálta és támogatásban részesítette.
- 1.2. A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény alapján a szakképzési feladatokat a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter az általa alapított és fenntartott szakképzési centrumok szakképző iskolai feladatot ellátó tagintézményei keretében látja el, amely jogosult az állami fenntartású köznevelési intézmények, így a Pályázók fenntartói jogai és kötelezettségei gyakorlására.
- 1.3. Tekintettel arra, hogy a Pályázók a Kedvezményezett önálló gazdálkodási jogkörrel nem rendelkező szervezeti egységei, ezért a Pályázók nevében és helyett a jelen támogatási szerződést a Kedvezményezett képviseletében Berettyóújfalui Szakképzési Centrum (továbbiakban: Szakképzési Centrum) főigazgatója írja alá. A Pályázókat megillető támogatási összeg folyósítása, illetve visszafizetése a Támogató és Kedvezményezett közreműködésével történik, amelynek tárgyában külön Támogatási Keretszerződést (a továbbiakban: Támogatási Keretszerződés) írnak alá.
- 1.4. A jelen Szerződés 1. melléklete rögzíti a Pályázók megnevezését, pályázati azonosító számát, a megítélt támogatási összeget, a célországot, a tanulmányi kiránduláson résztvevő diákok és kísérettanárok számát, valamint a támogatás diákonkénti összegét.

II. A szerződés tárgya

- 2.1. A Szerződés tárgya a Pályázók által megvalósításra kerülő szakmai feladatok (pályázati projektek), valamint a támogatás felhasználásáról szóló beszámolás, ellenőrzés szabályainak rögzítése a pályázati kérelmükben és a finanszírozási tervekben (költségtervekben) részletezett célok megvalósítására. A Szakképzési Centrum tudomásul veszi és kötelezettséget vállal arra, hogy a Pályázók a támogatás összegét a pályázati kérelmükben elfogadott pályázatok megvalósítására fordítják (a továbbiakban együtt: szakmai feladat).

A támogatási célok (támogatott tevékenységek) kormányzati funkció szerinti besorolási száma és a tevékenység megnevezése: 086010 Határon túli magyarok egyéb támogatásai.

III. A támogatás forrása, összege

- 3.1. A támogatás forrása a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 1. számú melléklete, XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezet, 20. fejezeti kezelésű előirányzat cím, 5. egyéb feladatok támogatása alcím, 18. Határon túli oktatási és kulturális feladatok támogatása jogcímcsoport, 3. Határtalanul! Program támogatása jogcím részfeladat előirányzatán rendelkezésre álló keretösszeg biztosítja.
- 3.2. A támogatás forrásának ÁHT azonosító száma: 343762

- 3.3. Az 1. számú melléklet tartalmazza a szakképzési centrumhoz tartozó nyertes Pályázók részére megítélt támogatás összegét
- 3.4. Felek kijelentik, hogy az 1. számú mellékletben meghatározott támogatások vonatkozásában a támogatás összegének és az elszámolható költségek jelenértékének hányadosaként meghatározott, százalékos formában kifejezett támogatási intenzitás **100%**.
- 3.5. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Pályázók az általános forgalmi adó (ÁFA) levonására vonatkozó jogosultságukat tartalmazó, illetőleg az adóteher áthárítás tárgyában a pályázat benyújtásakor tett nyilatkozatukat fenntartják, egyúttal kötelezettséget vállal arra, hogy az e vonatkozásban bekövetkezett változást a tudomására jutástól számított 8 napon belül írásban bejelenti a Lebonyolítónak.

IV. A támogatás folyósítása

- 4.1. A Lebonyolító a jelen támogatói szerződés aláírását követő 10 napon belül kezdeményezi a Támogatónál a támogatás összegének támogatási előlegként előirányzat átcsoportosítással történő kifizetését. A Támogató a támogatási összeget a kincstári finanszírozás rendje szerint havi egyenlő ütemezésben bocsátja a Kedvezményezett rendelkezésére. A Kedvezményezett likviditási problémák felmerülése esetén kezdeményezheti a Támogatónál az időarányos havi ütemezéstől eltérő folyósítást az ahhoz szükséges indoklással alátámasztott nyomtatvány megküldésével, amely alapján a Támogató az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 130. § (4) bekezdése szerint intézkedik a Magyar Államkincstár felé a keretnyitásról.
- 4.2. A Lebonyolító kezdeményezi a Támogatónál a Szerződés 3.1. pontjában megjelölt támogatási összeg rendelkezésre bocsátását az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 33. §-ának (3) bekezdése szerint – **előirányzat átcsoportosítással** a Kedvezményezett fenntartójának kincstári számlájára az alábbi kiemelt előirányzatok és a kiemelt előirányzatokon belül egységes rovatrend szerinti bontásban:

adatok forintban

Kiemelt előirányzat	Egységes rovatrend szerinti besorolás	Kormányzati funkció szerinti besorolási száma			Összesen
		086010			
K1 – Személyi juttatások	K123	150000			150000
K2 – Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	K2	0			0
K3- Dologi kiadások	K355	1353266			1353266
Összesen:		1503266	0	0	1503266

Amennyiben tárgyévben (2018-ban) nem történik meg a Kedvezményezett részére az előirányzat átadása, tárgyévet követően a Lebonyolító - a források rendelkezésre állásának függvényében - a támogatást 100% támogatási előleg, utólagos elszámolási

kötelezettség mellett egy összegben biztosítja, utalja át Kedvezményezett adatai között rögzített pénzforgalmi számlájára.

A Felek rögzítik, hogy a támogatási összeg Lebonyolító által történő folyósításának feltétele, hogy a Támogató a támogatás összegét a Lebonyolító részére ténylegesen rendelkezésre bocsássa.

- 4.3. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a támogatási összegnek a számláján történő jóváírását követően a támogatás rendelkezésre állásával és felhasználhatóságával, illetve a számlatulajdonos magatartásával kapcsolatos körülményre nem hivatkozhat, a Lebonyolítóval és a Támogatóval szemben fennálló kötelezettségei e körülményektől függetlenül teljes körűen terhelik.
- 4.4. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a megadott számlára átutalt összegnek a szakmai feladat megvalósításának a költségterv szerinti rendeltetésszerű és jogszerű felhasználásáért feltétel nélkül és teljes mértékben objektív felelősséggel tartozik függetlenül attól, hogy ki a számlatulajdonos.

V. A támogatás felhasználása

- 5.1. Felek rögzítik, hogy a támogatási cél megvalósítása során Kedvezményezett és Pályázók kötelesek együttműködni.
- 5.2. Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Pályázók tevékenységéért úgy felel, mintha maga járt volna el.
- 5.3. Kedvezményezett és a Pályázók a támogatás felhasználása során a Támogató, Lebonyolító kikötéseit, valamint a számviteli, adóügyi és társadalombiztosítási jogszabályok előírásait köteles betartani.
- 5.4. Kedvezményezett a támogatást az 6.1. pontban meghatározott támogatási időszakot terhelő, a támogatási cél megvalósításával összefüggésben felmerült és igazoltan e célra fordított a Szerződés mellékletét képező Pályázónkénti elfogadott költségtervben (EPER-ben) feltüntetett költségek kiegyenlítésére használhatja fel.

A támogatás elszámolása során csak a támogatási időszakot terhelő számlák számolhatók el (számlán, bizonylaton szereplő teljesítés dátuma), melyek pénzügyi teljesítésének (kifizetésének) az elszámolási időszakon belül meg kell történnie.

- 5.5. A Kedvezményezett által megjelölt szakmai feladatokat a Pályázati Kiírás 6.1. pontjában rögzített - **2018. június 16. és 2019. június 15.** közötti – megvalósítási időszakon (a továbbiakban: megvalósítási időszak) belül kell végrehajtani.
- 5.6. A támogatási igény jogosságának, a költségvetési támogatás felhasználásának ellenőrzése az ÁSZF-ben és jelen szerződésben foglaltaknak megfelelően történik.

VI. A szakmai és pénzügyi beszámoló teljesítése

- 6.1. A Kedvezményezett köteles – az 1. számú melléklet szerinti pályázonként – a támogatási program megvalósításáról, a támogatás felhasználásáról legkésőbb **2019. július 30-ig** köteles pénzügyi elszámolást és záró szakmai beszámolót (a továbbiakban együtt: Beszámoló) készíteni és megküldeni a Lebonyolító részére.
- 6.2. Kedvezményezett a program megvalósításáról és a támogatás keretében nyújtott teljes összeg felhasználásáról a Pályázati kiírás 16. fejezetében, az ÁSZF V. fejezetében és a támogatási szerződés jelen fejezetében foglaltak szerint köteles elszámolni.
- 6.3. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a beszámoló Lebonyolító által meghatározott elemeit papír alapon kell megküldeni. A pénzügyi elszámolás és a záró szakmai beszámoló csak együttesen tekinthető beszámolónak.
- 6.4. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Pályázati kiírás 4.2. pontja szerint az e bekezdésben megjelölt költsége utazó diákonként legfeljebb 60.000,- Ft összegben számolhatók el.
- 6.5. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Pályázati kiírás 16.6. pontjában foglaltak nem minősülnek elszámolható költségnek.

VII. A szerződésszegés jogkövetkezményei

- 7.1. A szerződésszegés, elállás, felmondás, és visszafizetési kötelezettségekre vonatkozó feltételeket az ÁSZF VIII. és IX. fejezete tartalmazza.
- 7.2. A Kedvezményezett a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét, illetőleg a fel nem használt támogatás összegét (maradvány) köteles visszafizetni a pénzügyi teljesítés tárgyévében a Lebonyolító rendelkezésére bocsátott 10032000-01220328-50000957 lebonyolítási számlaszámra, tárgyévet követően a Lebonyolító Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01451461-00000000 intézményi számlájára történő utalással a szerződésszám és az ÁHT azonosító megjelölésével.

VIII. Vegyes rendelkezések

- 8.1. Jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezi a benyújtott támogatási igény és annak elfogadott költségvetése, a szerződéskötés feltételeként meghatározott dokumentumok, valamint a szakmai és pénzügyi beszámolóról szóló döntésig beküldött és a Támogató vagy a Lebonyolító által elfogadott módosítási kérelmek, a www.emet.gov.hu honlapon közzétett ÁSZF és a Pályázati kiírás.
- 8.2. A Kedvezményezett jelen Szerződés aláírásával nyilatkozik, hogy az ÁSZF-et megismerte, annak tartalmát elfogadta és magára nézve kötelezőnek ismeri el.

- 8.3. A jelen szerződés 6 számozott oldalon, 3 egymással megegyező, eredeti példányban készült, amelyből egy példány a Kedvezményezettet, egy példány a Lebonyolítót, egy példány a Támogatót illeti meg. Felek a jelen szerződésben foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és a szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Melléletek:

1. Támogatott köznevelési intézmények adatai

A jelen szerződés Lebonyolítónál lévő egy eredeti példányának mellélete:

- a) Aláírási jogosultságot igazoló okirat

Budapest, 2018. hónap nap

2018 JÚL. 11

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
dr. Mészáros Karina
főigazgató

Pénzügyi ellenjegyzés:

2018 JÚL. 06

Budapest, 2018. hónap nap

Jogi ellenjegyzés:


2018 JÚL. 05

Budapest, 2018 hónap nap

Szakmai ellenjegyzés:

2018 -07- 04

Budapest, 2018 hónap nap

 EMBERI ERŐFORRÁS TÁMOGATÁSKEZELŐ Tóth Sándor Európai Unió és Határmenti Programok Igazgatóság igazgató	
Ellenjegyzem	
dátum	aláírás

Berethy Zsófia, 2018. *07.* hónap *02.* nap

.....
Kedvezményezett képviselője
(aláírás)
P.H.

PELYHÉNYÉ BARTHA IRÉN
főigazgató



Határtalanul! program 2018.
Együttműködés középiskolák között
Berettyóújfalui Szakképzési Centrum

Támogatási szerződés száma: SZC-HAT-18-02-001

Sorsz.	Pályázati azonosító	Támogatást igénylő neve	Célszág	Megítélt támogatási összeg (Ft)	Ebből személyi juttatás (Ft)	A tanulmányi kiránduláson résztvevő összes diák (fő)	A külföldi kiránduláson résztvevő kísérőtanár (fő)	Támogatás diákonkénti összege (Ft/diák)
1	HAT-18-02-0125	Berettyóújfalui SZC Karacs Ferenc Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	Románia	1 503 266	150 000	32	2	46 977 Ft

Összesen: 1 503 266 150 000

Berettyóújfaluy 2018. 07. 02.

